

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第668期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国明真相民众恭祝李大师新年好

【明慧网】在乙巳新年来临之际，中国大陆了解法轮功真相的民众纷纷寄来贺信，恭祝李洪志大师新年快乐！他们讲述自己的经历，向大法师父表达无限的感恩、对大法弟子的由衷敬佩及对法轮大法的坚决支持！

山东一位民众说：“我们对家人跟随您修炼，由不理解到理解、支持。现在我们已看清祸乱中华民族的根源就是中共。我们家人陆续有人走入大法中修炼，有的虽然还没开始修炼，也坚决支持家人修炼。在正法最后的日子，我们会配合家人坚定站在大法一边，共同迎来一个没有共产党的日子！”

河北保定涞源县一大法弟子家属写道：“我非常支持妻子修炼大法。我前年得了一场重病，医生一夜就给出了两次病危通知，我和妻子求师父救我，虔诚的念了一夜‘法轮大法好、真善忍好’，挺了过来，后来我的情况一天比一天好，住了一段时间医院，我就基本好了。现在我彻底痊愈了。我知道是大法师父保佑了我！谢谢大法师父！”

还有山东村民说：“俺村的人对法轮功学员非常敬佩，这些法轮功学员们思想境界和常人不一样，光做好事，处处为别人着想。其中有个学员过去佝偻病很严重，全村出名的老病号，学法轮功后不治自愈，健健康康，年年参加户外义务扫雪，助人为乐。”

一位山西民众说：“我们明白了中共邪教除了谎言就是暴力，将来会危害全世界人民，非常相信天要灭掉中共邪教魔鬼。我们永远支持法轮大法！”

湖北省武汉明大法真相的普通百姓：“感恩李大师多年来教导一



批又一批的善良无私无畏的法轮功学员冒着危险传递救人的法轮功真相。正因为明白了真相，我们有幸避开了各种凶猛的传染病和病毒，在2024年年初的冻雨冻雪灾难中平安度过。这些都是明白大法真相给我们带来的福报。我们盼望着中共邪党早日垮台，法轮功创始人李大师早日回中国大陆！”

吉林长春明真相百姓表示：“我们全家人因为明真相，全都退出了邪党保平安。我家老头在邪党组织机构任职多年，深知中共邪党太坏了，各种运动专门整治好人，尤其是迫害法轮功更是不得人心。我最要好的同事，就因为原来身体多病，炼了法轮功，所有的疾病全好了。因为炼法轮功做好人，我的同事被迫害。她实名起诉迫害法轮功的元凶江大蛤蟆，就被警察抄家绑架，被迫害的一家人妻离子散。我们知道炼法轮功的都是好人……那些年，她送我们神韵和《九评共产党》等光盘，我们特别爱看。我们诚心敬念‘法轮大法好、真善忍

好’，不但平安度过了大瘟疫，而且我儿子曾经躲过了那年天津大爆炸事件。”

北京市民写道：“我们是北京市四世同堂之家，衷心想念慈悲伟大的李大师！全家族都退党保平安，在法轮大法佛光普照下，全家族无不感恩大师的慈悲保护和救度。盼望李大师早日回国，恩泽天下苍生。”

四川省德阳市明白真相的一家人说：“我的邻居被邪党荷枪实弹的公安包围、绑架、抄家、冤判。但我知道大法弟子都是世界上最好的人，他们对信仰的坚守感动着每一颗善良的心。我们认清了邪党的残暴和魔鬼本质。我们也会把真相告诉我们的亲朋好友。在几年大瘟疫中，我们全家也得到了大法师父的护佑，全家老小都平平安安，九十多岁的老母亲感染瘟疫大白肺住进了ICU，也奇迹般痊愈回家。托师父的洪福！”

江西省南昌市大法弟子家属：“我们是大法弟子的家属，也阅读了有关大法的书籍，亲身见证了亲人修大法后的神奇、美好与善良。我们都非常支持我们的亲人修炼大法。大法使我们全家充满宽容、为他、幸福与快乐！借此机会我们感谢大法师父的慈悲教诲！我们虽然没有修炼，但我们知道法轮大法好，真善忍好。我们一定会做一个好人，一个善良的人，一个能分辨是非、好坏、善恶的人。在此我们恭祝大法师父过年好！”◇

参与迫害法轮功 四川省官员遭恶报事例

【明慧网】在中共迫害法轮功的二十五年有余，中共各级官员听命于江氏集团的迫害政策，残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，尤其在中共官场“倒查三十年”中，诸多官员被查、被开除公职等。最近得知，四川省原红原县委书记廖敏、四川省原荣经县委书记古玉军遭恶报被查。

四川省原红原县委书记廖敏遭恶报被查

二零二三年十二月四川省媒体报道，四川省原红原县委书记廖敏涉嫌严重违法被查。

廖敏，一九六七年十月出生，四川省三台县人。主要履历：二零零五年至二零一零年二月，任汶川县县长；二零一零年二月至二零一四年十二月，历任阿坝州政府副秘书长、办公室主任、应急办主任，州城建局党组书记、局长等职；二零一四年十二月至二零二一年一月，任红原县委书记；二零二一年一月至二零二三年十二月，任阿坝州人大常委会党组成员、秘书长、机关党组书记。期间，廖敏追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是廖敏任四川省汶川县县长、红原县委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零零七年三月以来，汶川县有六名法轮功学员受到汶川县公安局的传讯、审问，并遭受了行政拘留十五日的非法处罚。

◎四川阿坝州红原县“六一零”、国保等一行五人，在二零一七年十月十六日下午，到居住在都江堰的法轮功学员（户口在红原）陈第前、唐洪元夫妻家骚扰，当时还有另外几位法轮功学员在他们家学法，恶人说今天谁都不准走，其中一位李姓法轮功学员说，我们是来他们家吃饭，他们过生日，恶人



就让他们其他几位法轮功学员走了。恶人抢走了大法书籍等物品。当天这五个人还去了户口在红原家住都江堰的其他法轮功学员家骚扰。

◎二零一五年八月三十一日下午，四川省成都市郫县法轮功学员李晓兰在刷经寺镇给民工讲真相时被人举报，阿坝州红原县国保大队、刷经寺镇派出所和政府的一帮人，到她家非法抄家，并抄走几十本大法书和大法资料，还抄走三千元人民币。最后把她绑架到国保大队后转到拘留所非法关押了十五天。

◎家住四川郫县唐昌镇竹瓦街的法轮功学员夏菊香，二零一五年八月六日回老家在成都坐火车检票时，被铁路派出所警察绑架，当天，成都市、郫县、唐昌镇的警察和竹瓦居委会的人到她家非法抄家，抄走大法书几十本，电话、现金一千六百元等物品，关押在派出所两天两夜，期间一直让她坐老虎凳。二零一五年八月九日，红原县政法委、“六一零”余利虎、李润英等又到她家非法抄家。

◎邹代亮，男，四川省红原县邛溪镇瑞庆社区白河村农民。一九九八年开始修炼法轮功，身心受益，无病一身轻，是远近闻名的好人。二零零六年五月的一个夜晚，红原县公安局高尔江带领一帮恶警闯入时年六十七岁的邹代亮老人家中，强行将他绑架上警车，并抄家抢走了法轮大法书、法轮功师父法

像以及真相资料。邹代亮被绑架到红原县看守所非法关押十五天。之后红原县政法委书记余国虎、“六一零”谢平、公安局高尔江带领恶警多次上门骚扰，并且威胁家人对其进行监管，逼其家人写保证，否则把家人关押到看守所。在当地恶人不断骚扰迫害下，二零一一年，邹代亮被迫流离失所，当地恶人威胁其家人说出老人下落。之后，红原县政法委书记余国虎、“六一零”谢平、公安局高尔江带领恶警又多次上门骚扰。老人一家不得安宁。

四川省原荣经县委书记古玉军遭恶报被查

二零二四年十二月三十日四川省媒体报道，四川省原荣经县委书记古玉军涉嫌严重违法被查。

古玉军，一九七八年三月生，四川邛崃人。主要履历：二零一一年二月至二零一六年，历任宝兴县委常委、副县长；天全县委常委、总工会主席；天全县委常委、纪委书记；二零一六年，任荣经县委常委、常务副县长，荣经县委副书记、常务副县长；二零一八年十月至二零二二年五月，任荣经县委副书记、县长；二零二二年五月至二零二四年十二月，任荣经县委书记。期间，古玉军追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是古玉军任四川省荣经县常务副县长、县委副书记、县长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎因控告江泽民迫害法轮功，在二零一五年十月二十日，法轮功学员龚承先被荣经县公安局国保大队非法抓捕，二零一五年十一月二十七日，龚承先被荣经县检察院非法批捕。二零一六年五月十日，被荣经县法院判刑三年半，申诉到雅安市中院。二零一六年十一月二十日维持原判，二零一六年十一月三十日被送入监狱迫害。◇